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Š E Ć E R N I C A 

U svojih 20 godina djelovanja Udruga osoba 

s invaliditetom Sisačko-moslavačke županije 

provela je brojne projekte, ali je i napravila 

iskorak u svijet društvenog poduzetništva 

uvođenjem gospodarske djelatnosti pakira-

nja ugostiteljskog šećera u svojoj „Šećernici“.  

U lipnju 2019. godine „Šećernica“  je zapo-

čela svoje djelovanje u prostoru na Gradskoj 

tržnici Petrinja, prostoru koji je nažalost oš-

tećen tijekom potresa u prosincu 2020. godi-

ne. No, ni katastrofalni potres nije onemo-

gućio djelovanje „Šećernice“. Zahvaljujući 

sufinanciranju Zavoda za vještačenje, profe-

sionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba 

s invaliditetom, opremljen je novi prostor u 

„Maloj kući“ na adresi Jelene Babić 18 u Pet-

rinji koji je otvoren od 11. lipnja 2021. godi-

ne.  

U tom su prostoru danas vlada carstvo šeće-

ra: na desetke kilograma naslaganog bijelog i 

smeđeg šećera, kartonskih kutija napunjenih 

šećerom, dva stroja za pakiranje od koji je 

jedan vrlo moderan, a drugi malo stariji no 



vrlo funkcionalan, jedno stolno računalo, 

trake s ambalažnim oznakama, i plavokosa 

žena zaraznog, širokog osmijeha – Rozana 

Pentek. 

Upravo je Rozana prerezala svečanu vrpcu 

svog novog radnog prostora, prva je i za sa-

da jedina osoba s invaliditetom zaposlena u 

Šećernici, a time je postala i „šećer mena-

džerica“ u Udruzi.  Ona je temelj ove naše 

priče o „Šećernici“.  

Kako inače život piše najposebnije priče, Ro-

zanina priča je zaista prepuna životnih obra-

ta i time posebna. Ponosnu Istrijanku, ro-

dom iz Buzeta - grada poznatom po tartufi-

ma, posao i ljubav su u mladosti prvotno od-

veli u Rijeku, a potom u Petrinju. Na prvi po-



gled priča sasvim obična poput brojnih dru-

gih. Ali ... 

Iako do tog jednog siječanjskog jutra nije i-

mala nikakvih zdravstvenih problema, s 28 

godina života moždani udar Rozanu je srušio 

i onesvijestio.  Potpuno nepokretna probudi-

la se u sisačkoj bolnici, gdje su ju joj rekli ka-

ko ju je od sigurne smrti spasile upravo nje-

zine godine. Tog trenutka život joj se preok-

renuo i pokazao koliko težak može biti i do-

nio tjelesno oštećenje od 100 %.  Snažna že-

lja za životom, osobna borba i dugotrajne 

naporne vježbe omogućile su Rozani vraća-

nje normalnih tjelesnih funkcija, te time 

spriječile joj život u invalidskim kolicima.  

Potpora obitelji bila je cijelo vrijeme  prisut-

na. Prolazile su godine laganog oporavka, a 

time i 12 godina prijave na zavodu za zapoš-

ljavanje kao nezaposlena osoba s invalidite-

tom.  Upravo joj je Udruga osoba s invalidi-

tetom Sisačko-moslavačke županije dala mo-

gućnost zapošljavanja prvotno na 6 mjeseci 

kroz mjere javnih radova, a pokretanjem 

„Šećernice“ i stalno radno mjesto.   

Ispijajući kavu ili čaj u nekim od lokalnih ka-

fića,  možete zapaziti na tanjurićima vrećice 

šećera koje pakira upravo Rozana. U svakod-

nevnom radu, ona priprema i puni šećer za 

preko 50 ugostiteljskih objekata na području 

Sisačko-moslavačke županije, Grada Zagreba 

i Splitsko-dalmatinske županije. Osim za kafi-

će, šećer se pakira s porukama i povodom 

posebnih prigoda kao što su vjenčanja, ro-

đendani, krštenja, krizme ili pričesti. Dodat-

no, za kupce koji žele senzibilizirati svoju o-

kolinu i zajednicu, Udruga je osmislila je lije-

pe inkluzivne poruke poput „biti drugačiji je 

prilika“. Rozanino radno mjesto zapravo obu-

hvaća cijeli proces i zadatke od planiranja, 

nabave, marketinga, komuniciranja s kupci-

ma do isporuke ugostiteljskog šećera.  Svaki 

od 50-tak ugostiteljskih objekata svojom na-

rudžbom ugostiteljskog šećera podupire za-

državanje Rozaninog radnog mjesta i opstan-

ka „Šećernice“.  

„Šećernicom“ Udruga osoba s invaliditetom 

Sisačko-moslavačke županije pruža podršku 

socijalnom uključivanju i zapošljavanju oso-

ba s invaliditetom, te time prevenira njihovu 

socijalnu isključenost.  



 Upravo je Rozanina priča, priča o „Šećernici“ 

ali i tome kako je snažno prigrlila sve što joj 

je život donio. Prema njenim riječima, ona 

ima najslađi posao na svijetu te navodi:    

„Zahvalna sam udruzi što mi je omogućila 

ovo zapošljavanje. Sretna sam što mogu biti 

društveno korisna, a i također osobno što 

nisam osuđena na svoja četiri zida kuće.  

Kao i svi drugi zaposleni sada se veselim sva-

kom novom danu i da idem na svoje radno 

mjesto“ .  


